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Po krátké pauze se Technická univerzita v Liberci vrací v plné síle na pražské výstaviště
PVA Expo Letňany na veletrh Gaudeamus a ve dnech 20. až 22. ledna nás určitě
nepřehlédnete. Zastavte se u našeho svítícího stánku, poznejte všech našich sedm fakult a
zjistěte, proč je studium v Liberci tou nejlepší volbou pro vaši budoucnost.

Potkáte se se studenty i akademiky, kteří vám udělají jasno v tom, jak vypadá studium u nás, jak
pestré jsou možnosti výjezdů do zahraničí nebo jaký univerzitní a spolkový život TUL nabízí.
Připraveni pro vás budou zástupci všech sedmi fakult – od technických a přírodovědných směrů přes
ekonomii, pedagogiku a zdravotnická studia až po unikátní umělecké a textilní obory. Odpovíme na
vše, co vás zajímá ohledně přihlášek, přijímaček i budoucího uplatnění. Jistě neodejdete nejen bez
informací, ale ani našich stylových univerzitních dárečků.

Více o studiu na Technické univerzitě v Liberci se dozvíte také během oficiální veletržní prezentaci
na pódiu. A těšit se můžete i na doprovodný program veletrhu – poradenský servis, testovací
centrum, kariérové poradenství nebo program Věda pro život.

„Osobní setkání se zájemci o studium považujeme za nenahraditelná a po pauze se na ně moc těšíme.
Srdečně zvu každého k našemu stánku, kde se představí všechny naše fakulty. Věřím, že uchazeči
získají potřebné informace týkající se studia i studentského života v Liberci,“ říká Marta Urbanová,
vedoucí oddělení komunikace a marketingu TUL.

Návrat na Gaudeamus je pro TUL – jedinou univerzitu v Libereckém kraji – letos o to významnější, že
probíhá v úzké symbióze s regionem. Účast na takto rozsáhlé akci je finančně náročná, což byl v
minulosti jeden z důvodů naší absence. Letos se však vracíme i díky finanční podpoře od Libereckého
kraje. Krajskou dotaci 350 tisíc korun využijeme na pokrytí nákladů a pronájem výstavní plochy.

„Technická univerzita v Liberci je nedílnou součástí našeho kraje a významně se podílí na jeho
rozvoji. Podpora návratu univerzity na veletrh Gaudeamus je výrazem snahy kraje oslovit budoucí
studenty a ukázat jim, že Liberecký kraj je místem, kde mohou nejen studovat, ale i dlouhodobě žít a
pracovat,“ uvedla radní Libereckého kraje pro školství a sport Jitka Skalická.

Termín: 20. a 21. ledna ledna (8:30–16:00) a 22. ledna (8:30–15:00)
Místo: PVA Expo Praha, Letňany, haly 3 a 4.
Tip: Pokud se zaregistrujete předem na www.gaudeamus.cz, získáte slevu na vstupné a přístup k
Testu studijních typů online.

Pokud uvažujete o studiu na TUL, určitě si nenechte ujít ani dny otevřených dveří našich fakult,
které následují hned po veletrhu. Seznámíte se přímo u nás v Liberci s univerzitním prostředím,
projdete si laboratoře a ateliéry a můžete se osobně zeptat na cokoliv, co vás zajímá.

Fakulta strojní TUL – 27. ledna 2026
Fakulta textilní TUL – 24. ledna 2026
Fakulta přírodovědně-humanitní a pedagogická TUL – 28. ledna 2026
Ekonomická fakulta TUL – 30. ledna 2026
Fakulta umění a architektury TUL – 30. ledna 2026



Fakulta mechatroniky, informatiky a mezioborových studií TUL – 26. ledna 2026
Fakulta zdravotnických studií TUL – 13. března 2026
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